
IX. Állathatározás (12 pont) 
 
 
   Felsoroltunk 10 állatfajt. Keresd meg a helyüket a határozókulcsban, majd párosítsd a római 
számokkal a megfelelő betűjeleket! 
 

 
A) BURGONYABOGÁR 
B) ERDEI VÖRÖSHANGYA 
C) GYÖTRŐ SZÚNYOG 
D) HÁZI LÉGY 
E) KÁPOSZTALEPKE 
F) MÁJUSI CSEREBOGÁR 
G) MEZEI TÜCSÖK 
H) OLASZ SÁSKA 
I) SZÉLESLÁBÚ SZITAKÖTŐ 
J) ZÖLD LOMBSZÖCSKE 

 

 
1) I. faj: 

    
VI. faj: 
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2) II. faj: 
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3) III. faj 
    

VIII. faj: 
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4) IV. faj: 
    

IX. faj: 
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5) V. faj: 
    

X. faj: 
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Egyszerű választás 
 
11) Melyik az a legkisebb csoport, amelybe vala-

mennyi felsorolt faj beletartozik? 
 12) Melyik állat származik az amerikai földrészről? 

 A) Gerinctelen állatok   A) Az I. faj 
 B) Ízeltlábú állatok   B) A III. faj 

 C) Csáppal rendelkező ízeltlábúak   C) A IV. faj 
 D) Rovarok   D) A VI. faj 
 E) Szelvényezett állatok   E) A IX. faj 

 


